
NEWSLETTER PENTRU SCOALA PRIMARĂ SIDMOUTH
Săptămâna aceasta sărbătorim la Sidmouth după
ce am primit prestigiosul Artsmark GOLD Award.

Premiul Artsmark este singurul standard de

calitate creativ pentru școli, acreditat de Arts
Council England. Sprijină școlile să dezvolte și să
celebreze educația artistică și culturală, punând
creativitatea și bunăstarea în centrul

curriculumului. Artsmark asigură că fiecare tânăr
poate fi creativ și poate avea acces la o educație
culturală diversă, de înaltă calitate.

Pentru a-și obține Premiul Artsmark, Sidmouth a
trebuit să-și dezvolte oferta de artă și cultură
pentru a încorpora un curriculum vast și ambițios.
Acest lucru a fost realizat prin crearea unui plan

general care a fost angajat și livrat în întreaga
școală. Mulțumiri speciale domnului Matthews,
care ne-a coordonat activitatea pentru acest

premiu.

Săptămâna aceasta, ca parte a noului subiect de istorie, copiii de anul 4 au fost vizitați de
Mary Murdoch. Copiii s-au distrat de minune punând-o pe Mary întrebări și învazând totul
despre viața acestei femei istorice influente și legăturile ei cu Hull. Mary Murcoch a
realizat multe lucruri în viața ei, ea a fost prima femeie doctor a lui Hull și fondatoarea
Societății Hull Women's Suffrage Society. De asemenea, a fost prima femeie din Hull care
a deținut o mașină, pe care se pare că a condus-o foarte repede! Moștenirea ei este încă
prezentă în Hull, există o placă albastră pe casa ei din Park Street și, mai recent, noul pod
de pe strada Castle a fost numit după ea.



Noul meniu al școlii

Am împărtășit recent cu voi noul nostru meniu școlar care a început pe 9 aprilie 2024.
Acest nou meniu a fost bine primit de copiii care se bucură să încerce diferite mese la
școală. Meniul școlii noastre este întotdeauna disponibil pentru a fi vizualizat pe site-ul
nostrusite-ul web, și am inclus o imagine mai jos pentru a ajuta copiii să fie pregătiți
pentru ce zile ar dori să aducă prânzul la pachet de acasă.

Smesele la scoala suntgratuit pentru copiii din Recepție, Anul 1 și Anul 2. Mesele pentru
copiii din Anii 3 până la 6 au rămas la doar 1 GBP* per masă - sunt sigur că puteți fi de
acord că este o valoare excelentă pentru varietatea din meniu!

*taxa de 1 GBP este acoperită de Consiliul Local Hull pentru familiile care au dreptul
laMesele școlare gratuite. Dacă nu ați aplicat încă și credeți că ați putea fi eligibil, vă
rugăm să faceți acest lucru prin intermediul lorsite-ul web deoarece acest lucru vă poate
economisi până la 180 GBP pe an per copil!

Este important ca toate mesele școlare să fie plătite prompt de către părinți; cel mai
simplu mod de a face acest lucru este prin Arbor. Dacă nu ați folosit Arbor înainte sau nu
vă puteți autentifica în aplicație, vă rugăm să veniți la Recepție cu telefonul pentru a vă
putea ajuta.

https://www.sidmouthprimaryschool.co.uk/school-dinners
https://www.hull.gov.uk/schools-2/free-school-meals


Stiri de imagine

Povestea acestei săptămâni

O nouă lucrare de artă, a misteriosului artist stradal Banksy, a apărut în nordul Londrei
peste noapte în martie. Opera de artă arată vopsea verde pulverizată pe un perete din
spatele unui copac tăiat pentru a arăta ca verdeață, cu un șablon cu o persoană care ține
un spray lângă ea. În zilele de după crearea sa, a fost acoperit cu plastic și înconjurat de
scânduri de lemn pentru a-l proteja. Consiliul local, Islington, a adăugat un cadru în jurul
site-ului, care are panouri de plastic pentru a permite oamenilor să vadă opera de artă,

asigurând în același timp protecția acesteia.

Lucruri despre care să vorbim acasă...
> Împărtășiți-vă experiența cu graffiti. Este
există ceva în zona dumneavoastră?

> Care este definiția ta a artei?
> Îți place să creezi artă? Daca da, ce tip?



Prezența întregii școli până la data:
94,3%

Prezența - Fiecare zi contează

Numele

clasei

Procentul

de prezență

1 Cowell 100%

2 Dahl 97,8%

3 Rosen 97,2%

3 Jeffers 97,2%

5 Pullman 94,8%

6 Rowling 94,3%

7 Browne 93,1%

8 Om negru 91,3%

9 Copil 91,1%

10 Amenda 91,0%

11 Donaldson 90,3%

12 Wilson 89,9%

13 Olar 87,9%

14 Carle 84,7%

Tabelul alăturat vă arată prezența pentru
săptămâna care se încheie pe 19 aprilie 2024.

Ne propunem ca toți copiii să aibă o prezență de
97%. Bravo tuturor claselor care au reușit acest

lucru.

Amintiți-vă, pentru a vă maximiza potențialul,
trebuie să fiți aici în fiecare zi,

Ați văzut noile hărți pe care le-am adăugat pe
pereții locurilor de joacă săptămâna aceasta?

Copiii vor putea folosi aceste hărți pentru a-și
dezvolta abilitățile și cunoștințele de

geografie.



Datele viitoare ale jurnalului

Luni 6 mai Sărbătoare legală - școală închisă pentru elevi

Marți 7 mai TRIMITE Cafeaua Dimineata

Luni 13 până joi 16 mai Săptămâna SATS Y6

Vineri 17 mai Excursie Y5 Hands on History -scrisoare atașată

Luni 20 mai Ziua Fotografiei Scolii - individual si de clasa

Luni 27 până vineri 31 mai Pauza de jumatate - scoala inchisa

Marți 4 iunie TRIMITE Cafeaua Dimineata

joi 6 iunie Excursie la Muzeul Y2 Streetlife - mai multe informații de urmat

Luni 17 iunie Ziua Sportului Y4-6 - mai multe informații de urmat

Vineri 21 iunie Ziua Sportului Y1-3 - mai multe informații de urmat

Marți 2 iulie TRIMITE Cafeaua Dimineata

mier 10 iulie Excursie Y4 Connexin Live - mai multe informații de urmat

Vineri 19 iulie Ultima zi a trimestrului de vară - școala se închide la ora 14:00

Luni 22 iulie până vineri 30 aug Vacanta de vara - scoala inchisa

Termenele 2024-2025

2 septembrie al meu Ziua INSET - școală închisă pentru elevi

Luni 28 octombrie până vineri, 1
noiembrie

Pauza de jumatate - scoala inchisa

Vineri 20 decembrie
Ultima zi a trimestrului de toamnă - școala se închide la ora
14:00

Luni 23 dec până vineri 3 ian Sarbatori de Craciun - scoala inchisa

Luni 6 ianuarie Ziua INSET - școală închisă pentru elevi

Luni 17 până vineri, 21 februarie Pauza de jumatate - scoala inchisa

Vineri 4 aprilie
Ultima zi a trimestrului de primăvară - școala se închide la ora
14:00

Luni 7 până vineri, 18 aprilie Sarbatori Pascale - scoala inchisa

21 aprilie al meu Vacanta bancara - scoala inchisa

Marți, 22 aprilie Ziua INSET - școală închisă pentru elevi

Luni 5 mai Vacanta bancara - scoala inchisa

Luni 26 până vineri 30 mai Pauza de jumatate - scoala inchisa

Vineri 18 iulie Ultima zi a trimestrului de vară - școala se închide la ora 14:00

https://www.sidmouthprimaryschool.co.uk/_files/ugd/9804fd_2d154b80f07d472783d5070d2aa687f1.pdf

